
VĂ CUNOAȘTEȚI DREPTURILE? 
Arestarea poate fi o experiență incredibil de înfricoșătoare.

Este important să știți care sunt drepturile dvs. atunci când vă aflați în arest.

 ⚖ CONSULTANȚĂ JURIDICĂ GRATUITĂ

Ar trebui să vi se ofere această consultanță înainte
să fiți interogat(ă) la o secție de poliție. Puteți cere să
vorbiți cu „avocatul de serviciu” al secției de poliție. 
Acesta este disponibil 24 de ore pe zi și este
independent de poliție. Sau puteți solicita să vă
contactați propriul avocat, dacă aveți unul.

Este important să informați un agent cu privire la 
orice nevoie de comunicare pe care o aveți. În acest 
mod, agentul poate ști care este cel mai bun mod de 
a comunica cu dvs. astfel încât să înțelegeți și să vă 
simțiți confortabil.

 👉 Aveți nevoi de învățare, precum autism sau 
ADHD?

 👉 Întâmpinați dificultăți la citire?
 👉 Limba engleză nu este limba maternă?
 👉 Vă este greu să stabiliți contactul vizual?
 👉 Aveți dificultăți de auz și aveți nevoie de un 

        interpret de BSL (limbajul britanic al semnelor)?
 👉 Suferiți de anxietate?

Dacă răspunsul este da, informați un agent sau 
reprezentantul legal cât mai curând posibil, ca să vă 
înțeleagă mai bine pe dvs. și nevoile dvs.

AVEȚI DIFERENȚE DE COMUNICARE SAU
DE LIMBAJ CORPORAL DESPRE CARE TREBUIE 

SĂ DISCUTAȚI CU UN AGENT?

 🗣 ASISTENȚĂ LINGVISTICĂ

Puteți solicita sprijinul unui interpret, dacă aveți nevoie.

 📝 CONSULTAȚI REGULAMENTUL SCRIS

Aveți dreptul să vedeți regulamentul care trebuie
respectat de agenții de poliție, denumit și „Codul de
practică”. De asemenea, puteți solicita să vedeți o 
„notificare” scrisă sau un document din partea poliției, 
care să vă informeze cu privire la drepturile dvs., cum ar 
fi dreptul de a lua pauze regulate pentru a mânca și a 
merge la toaletă.

 🏥 ASISTENȚĂ MEDICALĂ

Aveți dreptul la asistență medicală dacă sunteți rănit(ă) 
sau nu vă simțiți bine.

 🤝 ASISTENȚĂ SUPLIMENTARĂ

Dacă ați fost evaluat(ă) drept adult vulnerabil, înainte
de arestarea dvs., aveți dreptul să fiți în prezența unui 
„adult adecvat” și să fiți ajutat(ă) de acesta – cum ar 
fi un părinte, un îngrijitor sau un tutore, un membru al 
familiei cu vârsta de peste 18 ani, un asistent social sau 
un voluntar adult adecvat – pe toată durata petrecută 
în arest.

 📍 LOCUL UNDE VĂ AFLAȚI

Puteți solicita poliției să comunice cuiva, de ex. unui 
membru al familiei, unde vă aflați, iar poliția trebuie să 
facă acest lucru.

DATE DE CONTACT UTILE
 📱 Linia de asistență din Regatul Unit pentru 

sclavie modernă și exploatare: 08000 121 
700 (disponibilă 24 de ore pe zi, 7 zile pe 
săptămână)

 📱 Linia de consultanță în Drept penal a
        organizației Rights of Women: 020 7251 8887  
       (disponibilă marțea între orele 10:00–12:00, joia  
        între orele 19:00–21:00). 

EXPLOATARE ȘI TRAFIC DE PERSOANE – 
MECANISMUL NAȚIONAL DE ÎNDRUMARE 
(NATIONAL REFERRAL MECHANISM – NRM)

Uneori, atunci când persoanele sunt rănite de alte
persoane, este posibil să fie traficate.

Mecanismul național de îndrumare (NRM) pentru
traficul de persoane este procesul pentru identificarea 
victimelor sclaviei umane sau moderne și pentru
asigurarea faptului că acestea primesc asistența de 
care au nevoie.

Traficul de ființe umane înseamnă că persoanele sunt 
forțate sau păcălite să muncească, să înfăptuiască 
infracțiuni sau să presteze activități de natură sexuală 
împotriva dorinței lor, de obicei, pentru profitul altei
persoane. Victimele sunt deseori controlate de alții
și pot fi presate să atragă mai multe persoane. 
Dacă ați trecut sau știți pe cineva care a trecut
printr-o astfel de experiență, luați legătura cu un agent, 
cu reprezentantul dvs. legal sau cu un profesionist de
încredere, astfel încât să vă poată oferi ajutorul corect.

Safer London este o organizație caritabilă înregistrată în Anglia și Țara Galilor cu nr. 
1109444; și o societate cu răspundere limitată de garanții nr. 5190766.
www.saferlondon.org.uk

 📱 Linia națională de asistență pentru abuz 
        domestic: 0808 2000 247 (disponibilă 24 de 
        ore pe zi, 7 zile pe săptămână)A MESSAGE FOR STAFF

Are you confident the young person can 
understand this text? If not, please scan 
the QR code so they can access an
alternative version of this leaflet. Aceștia vă pot oferi consultanță cu privire

la infracțiunile de natură sexuală, inclusiv
viol și agresiune sexuală, violență
domestică, hărțuire și urmărire în scopul 
hărțuirii, raportând infracțiunile către poliție
și sistemul de justiție penală, inclusiv
compensație pentru vătămările penale.


